
В Хабаровском крае по результатам проведенной процессуальной проверки по факту нарушения правил безопасности при ведении погрузочно-разгрузочных работ возбуждено уголовное дело



Комсомольским-на-Амуре следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по результатам проведенной процессуальной проверки по факту нарушения правил безопасности при ведении погрузочно-разгрузочных работ в отношении докер-механизатора производственно-перегрузочного комплекса ООО «Николаевский морской торговый порт» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, если это повлекло по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 18 июля 2022 года около 15 часов местного времени фигурант нарушил правила безопасности при ведении погрузочно-разгрузочных работ при эксплуатации промышленного транспорта, в результате чего в помещении склада ООО «Николаевский морской торговый порт» при движении вилочного погрузчика под его управлением, совершен наезд на тальман-кладовщика данной организации, который от полученных травм скончался

на месте.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств и причин произошедшего.

11 Августа 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1714082>